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· 働くということについて改めて考えさせられた。大学生は皆優しくて、とても楽しい２時間となりました。
· 普段話す機会のない大学生と仕事や将来について話や相談が出来てよかった。
· 大学生と真面目な話が出来てよい経験になった。気楽で楽しい時間でした。ともさんは美人で優しくて理想のお姉さんでした。
· 大学生の暖かい雰囲気で和みながら楽しく話せました。ありがとうございました。♡
· 自分のコミュニケーション能力の無さに気づいた。
· Chinaさん、また話せる日を楽しみにしてまーす。早く大学行きたいです。
· 皆本音で話し合えたし、本当にいい時間だった。
· 大学生と交流出来たのは東海大だからと思った。これからの自分について改めて考え、しっかり計画をして大学生活を送っていきたい、と思った。
· 仕事は生活のためだけではなく、自分の道筋を作っていると思った。また夢を持ち続けることが必要、とも思った。
· 大学生と話して、就職が大変なことが分かった。
· 先輩の話を聞いて、自分も目標を持って大学生活を送りたいと思った。
· 大学生に大学の話も聞けてよかった。
· はじめてワールド・カフェを経験して、はじめての人とたくさん会話や雑談をしてすごく面白かった。
· 気さくな大学生が多く、テーマ以外の話も出来て楽しかった。また積極的に参加し、話したい。
· 大学生が親切、丁寧でリラックス出来てよかった。また機会があればやってみたい。
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